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Kastel Group (Kastel Business Connect S.R.L / CUI RO36815048) 
asigură confidențialitatea datelor obținute și respectarea dreptului cu 
privire la protejarea datelor cu caracter personal. 

Am fost informat(ă) cu privire la prevederile Regulamentului 679/26 
aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește 
prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a 
acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecția datelor) adoptat de Parlamentul European și 
Consiliul Uniunii Europene.

887 de răspunsuri

Acest chestionar este adresat exclusiv persoanelor care locuiesc în chirie sau care 
au locuit într-o proprietate închiriată în ultimele 12 luni.

În acest moment dețineți o proprietate? (chiar dacă locuiți într-o alta în 
chirie)

888 de răspunsuri

Studiu privind temerile și problemele 
chiriașilor
888 de răspunsuri

Copiați

0 250 500 750 1.000

De acord

Nu sunt de acord

878 (99 %)878 (99 %)878 (99 %)

13 (1,5 %)13 (1,5 %)13 (1,5 %)

Copiați

Da
Nu

20,5%

79,5%
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În ce tip de imobil locuiți în chirie?


888 de răspunsuri

În ce oraș (județ) locuiți în acest moment într-o proprietate închiriată
sau ați locuit în ultimele 12 luni?

886 de răspunsuri

Câte camere are proprietatea în care locuiți?


888 de răspunsuri

Care este contravaloarea chiriei lunare?


888 de răspunsuri

Copiați

Locuință într-un imobil de
apartamente
Locuință tip casă cu grădină

96,3%

Copiați

București
Cluj
Timisoara
Iasi
Constanta
Brasov
Craiova
Altul

7,1%

13%

28,3%

40,4%

Copiați

1 cameră
2 camere
3 camere
4 sau mai multe camere

19,1%

49,1%

28,9%

Copiați

Mai puțin de 300€
300€ - 399€
400€ - 499€
500€ - 699€
700 - 999€
Mai mult de 1000€

15,5%
40,2%

39,3%
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În ce an a fost construit imobilul în care se află proprietatea închiriată 
în care locuiți în acest moment sau cea mai recentă închiriată? 


888 de răspunsuri

Cât timp ați locuit în cea mai recentă proprietate închiriată? (în cazul în 
care sunteți la prima locuință închiriată, de cât timp locuiți și cât timp 
estimați că veți locui în proprietatea actuală?)


888 de răspunsuri

De cât timp locuiți sau cât timp ați locuit în proprietăți închiriate, până 
în acest moment?


888 de răspunsuri

Copiați

Înainte de 1977
1977 - 1989
1990 - 2000
2001 - 2015
După 2015

15,4%

17,3%

15,5%

10,9%

40,8%

Copiați

Mai puțin de 12 luni
1 an
2 ani
3 ani
3 - 5 ani
5 - 7 ani
Mai mult de 7 ani
Aproximativ 1 an urmează s-o…

1/3

8,8%

10,1%
21,6%

25,5%
28,9%

Copiați

1 an (sau mai puțin de 1 an)
între 1 și 2 ani
între 2 și 5 ani
între 5 și 10 ani
între 10 și 15 ani
mai mult de 15 ani

21,7%

17,8%
38,9%

17,1%
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În ce monedă aveți stabilită chiria? (pentru contractul de închiriere
actual sau cel mai recent contract de închiriere, în cazul în care nu mai
locuiți într-o proprietate închiriată)

888 de răspunsuri

Care este moneda în care achitați chiria lunară? (bifați mai multe 
răspunsuri în cazul în care aveți sau ați avut posibilitatea să plătiți în 
mai multe monede)


888 de răspunsuri

Care este metoda de plată? (bifați răspunsuri multiple dacă sunt 
acceptate mai mult de o singură variantă / faceți referire la actualul 
contract de închiriere sau la cel mai recent, în cazul în care în acest 
moment nu locuiți într-o proprietate închiriată)


888 de răspunsuri

Copiați

RON
EUR
USD
Altele

67,2%

32,5%

Copiați

0 200 400 600

RON

EUR

USD

Altele

569 (64,1 %)569 (64,1 %)569 (64,1 %)

398 (44,8 %)398 (44,8 %)398 (44,8 %)

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)

Copiați

0 200 400 600

Numerar (cash direct
proprietarului sau unui

reprezentant al acestuia)

Transfer Bancar (în contul
bancar proprietarului)

Transfer într-un cont al
proprietarului de tip

Revolut, Monese etc.

462 (52 %)462 (52 %)462 (52 %)

444 (50 %)444 (50 %)444 (50 %)

106 (11,9 %)106 (11,9 %)106 (11,9 %)
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Ce tip de înțelegere de închiriere aveți în actuala proprietate închiriată? 
(sau faceți referire la cea mai recentă proprietate în cazul în care în 
acest moment nu locuiți într-o proprietate închiriată)


888 de răspunsuri

V-a fost solicitată în ultimele 24 de luni, o mărire a valorii chiriei atunci 
când ați solicitat înregistrarea contractului la Administrația Financiară, 
astfel încât să acopere taxele și impozitele proprietarului? (răspundeți 
doar dacă ați solicitat explicit înregistrarea contractului)


687 de răspunsuri

Atunci când ați închiriat proprietatea, vi s-a solicitat o sumă 
suplimentară cu titlu de garanție? (faceți referire la actuala proprietate 
închiriată în care locuiți sau cea mai recent închiriată)


888 de răspunsuri

Copiați

Contract de închiriere (fără să
fie înregistrat al Administrația
Financiară)
Contract la închiriere (înregistrat
la Administrația Financiară)
Contract de închiriere (nu știu
dacă este sau nu înregistrat la
Administrația Financiară)
Contract de comodat
Înțelegere verbală

15,3%

17,1%
31,8%

33,3%

Copiați

DA
NU

10%

90%

Copiați

Da
Nu

11,7%

88,3%
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Care este valoarea garanției solicitate, respectiv depozitate în contul
proprietarului? 

888 de răspunsuri

V-a fost solicitată încheierea unei asigurări de răspundere a chiriașului
față de proprietar?

888 de răspunsuri

Ați solicitat restituirea garanției în momentul încheierii contractului de 
închiriere? (faceți referire la cel mai recent contract de închiriere pe 
care l-ați avut) / (răspundeți doar dacă se aplică)


601 de răspunsuri

Copiați

mai puțin de o lună de chirie
contravaloarea a unei luni de
chirie
contravaloarea a două luni de
chirie
contravaloarea a mai mult de
două luni de chirie
nu este cazul

10,4%

81,3%

Copiați

DA
NU

14,6%

85,4%

Copiați

DA
NU
Nu este cazul, nu am avut
garanție constituită17,3%

82,6%
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V-a fost restituită garanția? (răspundeți doar dacă se aplică)


541 de răspunsuri

Care sunt motivele pentru care proprietarul a refuzat restituirea parțială 
sau integrală a garanției? (bifați răspunsuri multiple dacă este cazul și 
dacă se aplică)


243 de răspunsuri

În ultimele 12 luni, câte vizite a efectuat proprietarul sau reprezentantul 
acestuia?


888 de răspunsuri

Copiați

DA, integral sau parțial
NU
Nu este cazul, nu am avut
garanție constituită

21,4%

78,4%

Copiați

0 25 50 75 100

Bunuri ale imobilului stric…

Facturi la utilități sau chiri…

Nu am îndeplinit perioad…

Am predat proprietatea f…

Necesitatea unei igieniză…

Fără motiv sau mi-au fost…

Nu am reușit să-l mai co…

Nu se aplică.

Nu a mai dorit sa răspun…

36 (14,8 %)36 (14,8 %)36 (14,8 %)

72 (29,6 %)72 (29,6 %)72 (29,6 %)

48 (19,8 %)48 (19,8 %)48 (19,8 %)

9 (3,7 %)9 (3,7 %)9 (3,7 %)

20 (8,2 %)20 (8,2 %)20 (8,2 %)

84 (34,6 %)84 (34,6 %)84 (34,6 %)

26 (10,7 %)26 (10,7 %)26 (10,7 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Copiați

Mai puțin de 3
3 - 5 vizite
5 - 10 vizite
o dată pe lună
mai mult de o vizită lunară
Niciuna

35,2%

16,3%

10% 32,5%
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Cate dintre aceste vizite au fost neanunțate? (răspundeți dacă 
proprietarul a efectuat cel puțin o vizită)


888 de răspunsuri

Ce fel de probleme ați întâmpinat pe durata închirierii? (bifați 
răspunsuri multiple dacă este cazul)


888 de răspunsuri

Copiați

Toate
Câteva
Niciuna
Nu este cazul, nu a efectuat
vizite

84,7%

Copiați

0 200 400 600

Tehnice (funcționarea…
Comunicarea dificilă cu…

Relaționarea cu vecinii
Mediul înconjurător (po…
Lipsa căldurii sau a ap…

Dificultatea de găsi un l…
Infiltrații, mucegai, umi…
Mobilier, electronice și/…

Nicio problemă.
-

Nu am intampinat probl…
.

Ceva probleme la cond…
All good

Nu este cazul, nu am i…
Nu e cazul

Nu am întâmpinat
Gândaci de bucatarie

Nu am întâmpinat niciu…
Nimic

Lipsa aer conditionat
Pt plata chiriei

A fost totul ok pana ac…
Nici una

Nu am intampinat
Momentan nicio proble…

512 (57,7 %)512 (57,7 %)512 (57,7 %)
75 (8,4 %)75 (8,4 %)75 (8,4 %)

162 (18,2 %)162 (18,2 %)162 (18,2 %)
176 (19,8 %)176 (19,8 %)176 (19,8 %)
180 (20,3 %)180 (20,3 %)180 (20,3 %)

296 (33,3 %)296 (33,3 %)296 (33,3 %)
173 (19,5 %)173 (19,5 %)173 (19,5 %)

151 (17 %)151 (17 %)151 (17 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
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Cum preferați să acționați în această situație? (bifați răspunsuri 
multiple dacă este cazul)


888 de răspunsuri

Cat de rapid a intervenit proprietarul sau reprezentantul acestuia în 
rezolvarea problemelor? (bifați răspunsuri multiple dacă se aplică) 
(răspundeți doar dacă se aplică)


698 de răspunsuri

Cum ați prefera soluționarea acestor probleme?


888 de răspunsuri

Copiați

0 200 400 600

Am rezolvat singur/ă fără
să anunț proprierarul

Proprietarul a refuzat să
intervină, am rezolvat

singur/ă sau am căutat/c…
Am sunat proprietarul și le-

a rezolvat el sau
reprezentantul acestuia

Nu a fost cazul, nu am
întâmpinat probleme

296 (33,3 %)296 (33,3 %)296 (33,3 %)

113 (12,7 %)113 (12,7 %)113 (12,7 %)

473 (53,3 %)473 (53,3 %)473 (53,3 %)

114 (12,8 %)114 (12,8 %)114 (12,8 %)

Copiați

0 100 200 300 400

În aceeași zi

2-5 zile

1 - 2 săptămâni

2 - 4 săptămâni

mai mult de o lună

229 (32,8 %)229 (32,8 %)229 (32,8 %)

363 (52 %)363 (52 %)363 (52 %)

115 (16,5 %)115 (16,5 %)115 (16,5 %)

26 (3,7 %)26 (3,7 %)26 (3,7 %)

56 (8 %)56 (8 %)56 (8 %)

Copiați

Vreau să rezolv singur/ă
problemele
Vreau ca proprietarul sau
reprezentanții acestuia să
rezolve problemele

18%

82%
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Aveți animale de companie?


888 de răspunsuri

A durat mai mult să găsiți o proprietate pe care să închiriați și în care 
să fie acceptat și animalul/animalele de companie? (răspundeți doar 
dacă ați răspuns cu DA la întrebarea de mai sus)


370 de răspunsuri

Cat de des comunicați cu proprietarul sau reprezentantul acestuia? 


888 de răspunsuri

Copiați

Da
Nu

74,4%

25,6%

Copiați

NU, am găsit relativ ușor
DA, a durat mai mult decât mă
așteptam, dar nu cu mult
DA, a durat mult mai mult decât
mă așteptam
DA, însă nu am reușit să
găsesc
Nu am animal de companie

27,3%

29,7%

33,8%

Copiați

Săptămănal (cel puțin o dată pe
săptămână)
Lunar (1-2 discuții pe lună)
O dată la 2-3 luni
O dată sau de două ori pe an

12,6%

75,9%
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De către cine ați prefera să fie administrată proprietatea închiriată în 
care locuiți? Prin administrarea locuinței, ne referim la toate aspectele 
ce țin de îngrijirea proprietății închiriate (semnarea contractului, 
colectarea chiriei și plata facturilor, rezolvarea probleme, etc...)


888 de răspunsuri

Cine plătește facturile lunare?


888 de răspunsuri

Credeți ca ar fi mai confortabil daca ați efectua plata facturilor odată 
cu plata chiriei?


888 de răspunsuri

Copiați

De o firmă specializată care să-
mi ofere suport rapid, profesio…
Direct de proprietar
Ambele variante îmi sunt
confortabile
Ambele variante îmi sunt
confortabile (sau nu știu)
De o firmă specializată
De o firmă specializată (care
să-mi ofere suport rapid și pro…

16,3%

48,4%

33,9%

Copiați

Le plătesc singur/ă
Proprietarul
Firma de property management
(administrare)
Le plătesc eu

34,1%

61,1%

Copiați

DA
NU
Sunt la fel de confortabil/ă cum
ambele variante
Îmi este indiferent

41,9%

16,1%

41,9%
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Ce părere ați avea dacă doar în baza contractului de închiriere ați putea 
beneficia de posibilitatea achiziționării unor produse în rate direct de la 
agenția imobiliară care administrează proprietatea în care locuiți? 
(mobilier, electronice și electrocasnice, telefoane, tablete, etc)


888 de răspunsuri

Doriți să vă mutați din locuința actuală în următoarele 12 luni?

888 de răspunsuri

Daca răspunsul anterior este „Da”, care sunt motivele pentru care doriți 
să vă mutați? (bifați răspunsuri multiple dacă este cazul)


438 de răspunsuri

Copiați

Aș folosi aceste beneficii în
avantajul meu
Nu cumpăr produse în rate
Prefer să utilizez propriul card
de credit sau credit direct de la
banca cu care lucrez frecvent
Nu am o părere
Depinde de context

24%

36,9%

38,4%

Copiați

Da
Nu52,4%

47,6%

Copiați

0 50 100 150

Vreau să mă mut într-un…
Vreau să mă mut într-o al…
Vreau o locuință mai spaț…
Vreau să plătesc o chirie…
Vreau să îmi cumpăr pro…
Îmi doresc o locuință mai…
Îmi doresc o locuință car…
Îmi doresc o locuință car…

Proprietarul vrea să măre…
Probleme cu vecinii

Nu mă simt confortabil/ă…
Costurile cu utilitățile/într…

66 (15,1 %)66 (15,1 %)66 (15,1 %)
115 (26,3 %)115 (26,3 %)115 (26,3 %)

127 (29 %)127 (29 %)127 (29 %)
89 (20,3 %)89 (20,3 %)89 (20,3 %)

134 (30,6 %)134 (30,6 %)134 (30,6 %)
118 (26,9 %)118 (26,9 %)118 (26,9 %)

72 (16,4 %)72 (16,4 %)72 (16,4 %)
65 (14,8 %)65 (14,8 %)65 (14,8 %)

18 (4,1 %)18 (4,1 %)18 (4,1 %)
19 (4,3 %)19 (4,3 %)19 (4,3 %)

40 (9,1 %)40 (9,1 %)40 (9,1 %)
63 (14,4 %)63 (14,4 %)63 (14,4 %)
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Aveți în plan achiziționarea unei proprietăți în următoarele 12 luni?

888 de răspunsuri

Dacă răspunsul este DA la întrebarea anterioară, ce modalitate de plată 
ați luat în calcul? (răspundeți doar dacă se aplică)

245 de răspunsuri

Dețineți cel puțin un mijloc de transport personal cum ar fi mașina?

888 de răspunsuri

Copiați

DA
NU
Nu știu

19,9%

28,2%

51,9%

Copiați

Credit bancar
Surse proprii (economii,
dividende, vânzarea unei alte
proprietăți etc)
Împrumuturi sau ajutor de la
prieteni, părinți, colegi, rude etc
Alte surse de finanțare
nebancare (leasing imobiliar,
etc)

9,3%

23%

65,7%

Copiați

Da
Nu45,6%

54,4%
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Atunci când doriți să vă schimbați domiciliul, existența unui loc de 
parcare este sau nu este un criteriu de alegere a noii locuințe? 
(răspundeți doar dacă dețineți cel puțin un autoturism personal sau de 
la angajator)


721 de răspunsuri

În situația actuală, locul de parcare este inclus în prețul chiriei? 
(răspundeți doar dacă dețineți un autoturism personal sau de la 
angajator)


635 de răspunsuri

Cum vă desfășurați activitatea profesională?


888 de răspunsuri

Copiați

Este important locul de parcare
Nu este atât de important
Deloc important
Nu este deloc important

27,5%

65,5%

Copiați

Da
Nu64,3%

35,7%

Copiați

De la birou
De acasă (work from home)
Hibrid (Și de la birou, și de
acasă)
De acasă

39,8%

14,3%

45,7%
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Care sunt motivele pentru care în acest moment locuiți într-o 
proprietate închiriată? (bifați răsounsuri multiple dacă este cazul)


888 de răspunsuri

Acest conținut nu este nici creat, nici aprobat de Google. Raportați un abuz - Condiții de utilizare - Politica de
confidențialitate

Copiați
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Îmi doresc mobilitate/flexi…
Nu am găsit proprietatea…
Nu am veniturile necesar…
În acest moment creditel…
Nu am reușit încă să strâ…
Nu am încă disponibilități…
Nu vreau să contractez u…
Aștept să intru în posesia…
Îmi voi cumpăra o locuinț…
Îmi voi cumpăra o locuinț…
Nu sunt convins/ă că mă…
Vreau să plec din țară în…

237 (26,7 %)237 (26,7 %)237 (26,7 %)
98 (11 %)98 (11 %)98 (11 %)

319 (35,9 %)319 (35,9 %)319 (35,9 %)
258 (29,1 %)258 (29,1 %)258 (29,1 %)

201 (22,6 %)201 (22,6 %)201 (22,6 %)
151 (17 %)151 (17 %)151 (17 %)

298 (33,6 %)298 (33,6 %)298 (33,6 %)
48 (5,4 %)48 (5,4 %)48 (5,4 %)

192 (21,6 %)192 (21,6 %)192 (21,6 %)
34 (3,8 %)34 (3,8 %)34 (3,8 %)

272 (30,6 %)272 (30,6 %)272 (30,6 %)
96 (10,8 %)96 (10,8 %)96 (10,8 %)

 Formulare

https://docs.google.com/forms/d/1nNRD4ppRE6JqyKavPFWhKC6wC2CA0U5zyh41F0ppABc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

